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PRIMER BLOQUE
A Calcula I(xz +2x + 1)Lxdx (L= logaritmo neperiano).

3

I=I(x2+2x+1)Lxdx:(§+x2+ijx—J(%+x2+xj d—:

Lx:u:d—;:du
I(x2 +2x+1)dx=dv:>v:j(x2 +2x+1)dx=§+2-§+x:x—33+x2 + X

3 2 3 3 2
L= X1 x? 4+ x Lx—J. X ext1|dx=| X x4 x Lx—l-x—+x—+x
3 3 3 3 3 2

3 3 2
L= X e x| Lx—2 X x4 K
3 9 2

B Calcula x para que el volumen del tetraedro determinado por los vectores U(3,-3,1), V{2, 1,2)yw(1,5,x)
sea igual a 30 unidades de volumen. Halla el 4rea de la cara determinada por UyV.

3 -3 1
V:E.a.*xVVH:G-\?xW‘:z 1 2/=3x-6+10-1-30+6X=9x-27 =
1 5 x

30:%-(9x—27):>180=9x—27:>9x:207:x:%:ZBU

-

Superficie cara deter minada poru yv={uxv

—
3 -3 1
Uxv=[2 1 2/=3K-6i+2]j—i-6]+6Kk=-7i—4]+9k=
i ] K
S =|uxV|=(=7) +(=4) +92 = /29116 + 81 = /146 u?
SEGUNDO BLOQUE

A Se toma una cuerda de 5 metros de longitud y se unen los extremos. Construimos con ella fridngulos isdsceles
de diferentes medidas. Calcula las dimensiones del que tiene mayor area.
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Los lados iguales son A y la base, diferente, B y su altura H

) 2A+B=5=B=5-2A
2
(Ej +H?=A’=>H?=A- EZZ—AZ (5-2A)° 4A*-25+20A-4A> -25+20A

4 4 4
s=1.BH
2
S = %(5 2A)—”20A225 411(5 2A)-J20A— 25 =
ds 1 20-(5—2A)} 1{ 10-(5—2A)}
S'=—"="./(-2)-v20A-25 + ——=———""|=".| (-2)-y20A-25 + —— "
dA 4 {( ) 24/20A-25] 4 =2) V20A-25
2 [10-(5-2A) 10- (5—2A)—20A+25}
s==. =222 J20A-25
4 L/ZOA—ZS } 2 { V20A-25
o_1 50-20A-20A+25 1 75-30A 15 5-3A
2 \20A-25 2 J20A-25 2 J20A-25
S0 2. 2738 45 3A-0=3A=5= A=
2 \J20A-25 3
20-(5-3A) 10-(5-3A)
~3)-420A-25 - = == ~3)-4/20A-25 - — ="V
g _d°S :E.( ) 24/20A - 25 :E.( ) J20A-25
dA” 2 (20A-25) 2 (20A-25)
(-3)-(20A-25)-10-(5-3A)
g 15 V20A-25 15 —60A+75-50+30A
2 (20A-25) (20A - 2520 A - 25
o 15| -30A+25 | 75 ~6A+5 .
2 | (20A-25)W20A-25] 2 |(20A—25K/20A-25
) W ]
-6 - E +5
#(3)-2. 3 75| 1045
3) 2 2 (100 100
20-(5j—25 20-[5j—25 (—25) = 25
I 3 3 ] L3 3 i

Continuacion del problema A del Segundo Bloque
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= <0 = Maximo

s--(ﬁjzﬁ.—_s_ﬁ. ~15 |_3-(-15W3 _(-9K3

e 25) [25 | 2 25.i 2-5 2
3 3 J3
A:Em
5
B=5—2-(§j:5_9:§
5 5
B sSi ab =5
cd
a) Calcula el valor de 3a-b 6a+2b
3c—d 6¢c+2d

b) Enuncia las propiedades de los determinantes que hayas usado en el apartado anterior.

a)
3a 6a+2bl |b 6a+2b_3a 6a+2b+—b 6a+2b_
3¢ 6¢c+2d| |d 6¢c+2d| |3c 6c+2d| |-d 6c+2d|
3a 6a [3a 2b| |-b 6al |-b 2b
= + + + —
3c 6¢| (3¢ 2d| |-d 6cl |-d 2d
a a a b b a b b
=3.6- +3.2 +(-1)-6- +(-1)-2- _
cC C c d d c d d

+(~1)-2.:0=30+6-5=30+30 =60
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TERCER BLOQUE

A Enuncia la Regla de L’Hpital y calcula el siguiente limite: lim -2XC082X — sen2x 2x3— sen2x
x—0 X

Sean f(x) y g(x) funciones continuas en [a, b], derivables en (a , b), que cumplen
lim f(x)=lim g(x)=0 siendo x, €(a,b) y tales que g'(x)= 0 para todo valor de x en el
X—>Xg

X—>Xg

intervalo (a , b). Entonces, si f(xo) = g(Xo) = 0y existe el lim ((X)) , Se tiene que también existe el
x=% g' (X

limite lim My, ademas, estos limites son iguales: lim M = lim f: (X)
=% g(x) % g(x) =% g'(x)

Aplicando L' Hopital

2xcos2x—sen2x 2-0-cos2-0-sen2-0 0-1-sen0 0 _

i % 0 0 0 o
. 2(cos2 x—2xsen 2x)—2-C0S 2X . 2C0S 2X —4xsen 2X — 2 -CoS 2X
=lim > =lim > =
x>0 3X x>0 3X
~2c0s2-0-4-0-sen2-0-2-cos2-0 2-1-0-0-2-cos0 2-0-2-1 0
B 3-0° B 0 0 0
___polcanto Utopar_, _ i~ 4SEN 2X —4(sen 2x + 2xcos 2X)+4 - sen 2x _
x—0 6 X
_ —4sen2-0-4(sen2:0+2-0-cos2-0)+4-sen2-0 -4.0-4(0+2-0-1)+4-0 0 _
B 6-0 B 0 0
_ __Aplcando U'Hopital i —8cos 2x—4(Zcos 2X + 2C0s 2X —4xsen 2x)+8-cos 2X _
x50 6
_ —8cos0-4(2cos0+2cos0—4-0-sen0)+8-cos0 -8-4(2+2-0)+8 _
- - - - -
_-8-4(22+2-0)+8 -16 8
B 6 6 3
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B Dados !os puntos A(2,0,3), B(-4,0,5) y el plano = = y — z = 0. Halla la distancia entre los puntos A’ y C, siendo
A’ el simétrico de A respecto al plano 7t y C el punto medio del segmento AB

Hallaremos una recta r que pasando por A sea perpendicular al plano 7, como el vector director
de este es perpendicular a él, este seré el vector director de dicha recta.

Una vez obtenida la recta r hallaremos el punto P de corte de ella con el plano que es el punto
medio entre A y su simétrico A’ lo que nos permitira obtener el simétrico

Hallado el punto C como punto medio de AB, hallaremos la distancia pedida

X=2
v,=v.=0,1,-1)=>r={ y=1 =
Z2=3-L

Punto P de corte de la rectarconn:>k—(3—k):0:>2k—3:0:>k:%

[ L 22w oLy —amx, =2
3 3 3 3 04y,
PJ y:E :P(Z,E,Ejj E:%jzyA-:6:>yA-:3
;-3-3 3.3k 6107, 6212, =0
2 27 2
XC:2+§—4):_1
0+0 A(2,3,0) ; 2 2
-2 0 d(& ,C)=+2-(-1)F +(3-0Y +(0—4
ge=230=0 =80 s ek )= Jo-CIF 0T + 04
_3+5_,
© 2

d(A,C)=+/3%+3%+4% =34 u
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CUARTO BLOQUE

es derivable en el intervalo (0,5)

2 .
A La funcién f : [0,5]- R dada por f(x) = ax+bx* st 0<x<2
c+Jyx—-1 s1 2<x<35
y verifica que f(0)=f(5). ; Cuéanto valen a, b y ¢?

Para ser derivable, primero debe de ser continua

A f(2)= lim f(x)= lim f 2a+4b=c+1
f(2)=Iirglf(x)=C+«/2—1=c+1:> (2)=lim f(x)= lim f(x)= 22 +4b=c+
Derivable
a+2bx si O<x<2 [limf'(x)=a+2b-2=a+4b
=11 =1 1 1 =
SI 2<X<95 — _*
2vx-1 i )= s

X—2~ x—2*

lim f'(x)= lim f(x)= a+4b:%:>2a+8b:1

2a+4b=-2+1
=Cc+2=0=>c=-2= = -4b=-2=

f(0)=a-0+b-0>=0
f ~2a-8h=-1

(c)=c++5-1=c+2

2b=1:>b=%:> 2a+4%:—1:> 2a+2:—1:>2a=—3:>a=—%

X+2y—-z=2
B Considera el sistema de ecuaciones que depende de un parametro real A : 2x+3y+z=2
SX+Ay+z=6
a) Discute el sistema segun los valores de A
b) Resuelve para . = 8.
a)
1 2 -1
A=2 3 1[=3+10-2A+15-1-4=-3A+24=Si|A=0=-31+24=0=>1=8
5 A 1

Vi e R-{8}= |A| =0 = rang (A)= 3 = Nimero de incognitas = Sist.Comp. Deter minado
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Continuacion del problema B del Cuarto Bloque

a)Continuacién
SiA=38
1 2 -12 1 2 -12 1 2 -12

2 3 112|=|0 -1 3|-2|=|0 -1 3 |-2|= Laterceraecuaciones
5 8 116 0O -2 61|-4 O 0 010

combinacion lineal de las otras dos = Sistema Compatible Indeter minado

b)
1 2 -1]2

0 -1 3|-2|=>-y+371=2=y=2+3z=>x+2-2+32)-z=2=
0 0 0f0

X+4+62-2=2=x=-2-5z= Solucion = (x ,y,z)=(-2-51,2+31 , 1)



